



# 她要用毛线，织一座温暖“动物城”

近日，有细心的江阴市民发现，在敌山湾一带，栏杆穿上了“彩虹毛衣”，不少树木也被穿上了毛线化身可爱的长颈鹿，白墙上镶嵌上了一只毛线蝴蝶……明亮的色彩，可爱的造型，温暖的毛衣，给寒冷冬天增添了一道靓丽的风景，还吸引了不少附近居民来此拍照、打卡。

栏杆、树木身上的“毛衣”是哪儿来的？据现代快报记者了解，这是江阴80后“编织达人”贾嘉正在创作的一组毛线户外作品“毛线动物城”。

陈敏

## 想打造一座“毛线动物城”

在江阴本地媒体的帮助下，现代快报记者联系上了贾嘉。从2010年学习编织起，她就一直没有放下过毛线编织，还延伸出了不少新应用：修复小区坏了的木质长椅，装饰毛线坐垫，既好看又温暖；儿童游乐区的秋千坏了，她用毛线编织出了一个可爱的座椅修复了秋千；马路上的窨井盖有点丑，她动手为其“穿”花色毛衣，不仅美观而且干净。

贾嘉告诉现代快报记者，毛线有一种天然的治愈感，人们看到毛线毛绒绒的质感，就会有满满的幸福感，“所以，我的毛线编织不仅是织毛衣，而是用毛线美化、丰富生活，给人们

日常生活增添小美好、小确幸”。敌山湾“毛线动物城”是她的梦想，她希望能打造一座“毛线动物城”。

## “毛线动物城”雏形初现

在江阴敌山湾湖边，栏杆上穿上了90米长的“彩虹毛衣”，映着碧蓝的湖水，十分明亮；旁边的9棵树穿上了长颈鹿“护颈”，鹿头簇拥着仿佛在低语开会，形成了一个小型鹿群，既可以给树木保暖，也给单调的树林增加了色彩和生气……

据贾嘉介绍，“毛线动物城”就选在了自己生活居住的敌山湾，这里风景美、环境好，从今年4月开始筹划，和相关部门报备后，6月正式开始行动，都是利用工作之余的时



贾嘉和她创作的“毛线长颈鹿”  
采访对象供图

间来做的。如今，“毛线动物城”的雏形已经慢慢显现。

她告诉现代快报记者，其余的毛线设计早已在她的脑子里了，比如旁边的树会穿上羊驼、狗熊等动物造型的毛衣，形成一个动物群，预计整个“毛线动物城”完成还需要一段时间，根据毛线的正常寿命，“毛线动物城”将一直展示到明年4月。

# 火了！这堂国防教育课赢得学子热血点赞

“有中国海军在亚丁湾存在，在那里航行，就是一种显示国威、军威的政治影响力……”近日，一场精彩的讲座在江南影视艺术学院彩虹剧场举办，授课的是江苏省无锡军分区政委常新生，他以“亚丁湾护航——不一样的军旅人生”为题，为600余名青年学子讲述了国防教育生动一课。

“2015年3月至2016年3月，我在海军驱逐舰代职副政委，在为期一年的军种交叉代职中，最大的亮点、也

是我军旅人生最有意义的事件之一，就是参加执行中国海军亚丁湾索马里海域护航任务……”讲座中，常新生向学生们声情并茂地讲述了当时执行亚丁湾护航任务一路上所见所闻，分享所感所得……惊险的护航故事、新鲜的生活见闻，引得台下学子连连感叹。常新生还不时在讲座中设计互动环节，给学生们送上具有特殊意义的舰帽，现场气氛活跃。

“当政委演讲到他们遇到海盗的那一段经历的时候，我们在座的

同学都是特别热血。”“通过讲座，我感受到我国的海军十分强大，希望我们未来也能去保卫国家、守卫世界和平。”讲座之后，同学们纷纷交流了自己的感受。

现代快报记者了解到，今年10月份起，无锡军分区已经走进多所无锡中高等院校开展国防教育课，激发青少年时刻关注国家安全、依法履行国防义务的思想自觉和行动自觉，为大学生征兵工作打下坚实基础。

朱鲸润

# 一路一品，绿化带变身景观游园

新吴区5个路段环境提升改造，12月底将全新亮相

12月21日，位于新吴区吴都路与锡士路交叉口的一片绿化带焕然一新，白色石子蜿蜒铺设在绿意盎然的地被植物间，造型罗汉松、石块等景观错落……今年10月，新吴区城管部门启动吴都路（锡士路-锡兴路）、锡士路（高浪路-吴都路）、锡兴路（金城路-新洲路）、新洲路（锡兴路-312国道）、春阳路（太湖大道-金城快速路）环境提升改造工程，目前工程已进入收尾阶段，预计12月底这5个路段将以全新面貌亮相。

高艺文/摄



吴都路、锡士路交叉口节点景观

紫薇两种夏花为主。锡士路则以春花为主，种植有樱花、兰花，而锡兴路和新洲路则以秋花为主，同时搭配常绿开花植物，让每条路都美得有特点，同时四季皆有景。”新吴城管市容处绿化负责人徐鹏程介绍。

记者了解到，除了绿化带绿植景观有所提升，改造路段的人行道也将全线打造彩色路面。

“前期，我们摸排了14条重要道

路，目前正在改造的几条道路都是在新吴区的核心园区，周边都是新吴区非常优秀的重点企业，可以说这块区域代表了新吴区的城市形象。”徐鹏程介绍，“这次，我们以这几条道路作为样板，从市政道路路板、绿化彩化以及墙面出新、城市家具更新等多方面进行提升改造。”

据悉，本次5条样板道路的改造工程将于12月底全部结束。

## 云林信访、司法联手帮85名工人讨回工资

11月25日，一群来访群众来无锡锡山区云林街道信访办的接待室，反映单位已拖欠他们两个月工资。据介绍，他们都是云林街道某服装公司的工人，由于公司经营不善，工人们已有两个月没有拿到工资了。“现在在公司债台高筑，我们害怕拿不到工资，所以来街道信访办请求云林街道帮助解决。”了解情况后，街道信访办立即安抚好工人情绪，同时向锡山区信访局汇报，争取得到锡山区信访局的帮助。

在锡山区信访局的帮助下，云林街道立即启动矛盾纠纷协调处置预案，召开矛盾化解联席会议，街道人社、经管、派出所、综治办等成员单位纷纷受领任务，展开调

查处置。为了尽快帮助工人拿回工资，街道信访办与司法所及时进行了访调对接，从快速、合法维权的角度出发，司法所向锡山区司法局求援，由司法局派遣了3名援助律师受理欠薪企业工人讨薪案件。

司法所与援助律师从尽快实现农民工合法权益的角度出发，经过分析研判决定采取人民调解的方式帮助工人维权。12月5日，服装公司85名工人收到了拖欠的第一个月工资，12月18日，他们又在云林街道调解室领取了拖欠的第二个月工资。工人们签字后，感慨道：“感谢政府，感谢信访办、司法所，如果没有你们的帮助，我们不知何时才能拿到工资。”

高艺 云宣

## 新安街道打造法治信访新路径 网格+信访+调解，解开群众“烦心锁”

前不久，家住无锡市新吴区新安街道和凤家园的居民老陈将一面“为民排忧，心系百姓”的锦旗送到了和风社区党群服务中心，对社区网格员尽心尽责地为他们家解决不动产权证办理难题表示感谢。

据了解，这是新吴区新安街道探索“网格+信访+调解”模式，积极对接司法力量，引导居民通过法律途径解决矛盾的一个缩影。近年来，新安街道打造法治信访新路径，把信访维稳工作融入网格化治理，延伸到社区的神经最末梢。

齐抓共管，画好“同心圆”。以“网格吹哨、各方报到”构建融合党建、信访、综治、安全等全要素网格，前置信访阵地，建立“网格+信访+调解”工作室，将法官、检察

官、社区民警、律师等公安、司法多元力量纳入网格员队伍，增强群众法制意识，排查化解矛盾纠纷，源头减少信访。

创新机制，激发“新活力”。建立“周有咨询、月有考评、季有讲座和定期会商等制度，认真研究解决问题，建立“网格+信访+调解”工作实绩档案。

精准排查，构筑“无缝网”。联合新吴区法院（旺庄法庭）、检察院、国科园派出所分片包干，逐栋排查社会热点、难点和群体性矛盾纠纷、涉法涉诉案件、久调未解决的矛盾纠纷以及正在调解可能激化的矛盾纠纷及信访苗头。对排查出来的矛盾纠纷，组织现场调解，无法现场调解的会商后进一步处理解决。

陈敏

## 双色球今晚开奖 奖池7.86亿

今晚双色球第2020130期开奖，双色球12亿派奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值84点，小幅下滑，本期可关注和值大幅上升，区间在100-120之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期可关注2、3尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续3期开出，后

期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出04，本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、08、14、17、20、23、25、28、32+08、11。(仅供参考) 高艺



遗失梁溪区起帆商务宾馆特种行业许可证正副本，废。  
遗失太平洋商业险 AWUXBWXY1420B077639F 正本废。  
遗失平安财险发票流水号 320019413020193590 废。  
遗失无锡市共赢运输有限公司苏 BN3709 锡320211002190营运证废。  
遗失人保商业险 PDAA202032020000420853 保单废。  
遗失人保保单 PDAA202032020000180560 正本废。

### 验光配镜

### 还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057